



Stargard, 15.02.2022 r.

KF-3.III-383/3.1/2021

Dotyczy: Zapytania ofertowego 3/ZO/2022 na usługę jednorazowego rocznego przeglądu technicznego 32 urządzeń służących do chłodzenia powietrza w pomieszczeniach szpitalnych (klimatyzacja), chłodzenia towarów w chłodniach kuchni, chłodzenia pomieszczeń ProMorte, przetrzymywania krwi w zamrażarkach i szafach chłodniczych, w tym dostarczenia 2 pilotów do klimatyzatorów FOJITSU.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Pytanie nr 1:

Chciałabym zwrócić Państwa uwagę, że w zakresie wykonywanych prac zostało wskazane uzupełnianie czynnika chłodniczego w zależności od potrzeb. Z tym punktem nie możemy się zgodzić ponieważ dyrektywa dotycząca F gazów zakazuje tego typu działania. Potrzeba uzupełnienia czynnika chłodniczego oznacza, że układ jest nieszczelny. Należy wówczas znaleźć miejsce nieszczelności, usunąć je, wykonać próbę azotową i na koniec uzupełnić układ właściwą ilością czynnika chłodniczego. Kolejne zastrzeżenie dotyczy uzupełnienia oleju w sprężarkach. Jest to czynność wykraczająca poza czynności konserwacji, wykonuje się ją w ramach napraw. Chętnie złożymy ofertę z zastrzeżeniem, że punkty dotyczące uzupełniania czynnika oraz wymiany oleju nie będą przez nas realizowane. Czy przyjmiecie Państwo ofertę z takim zastrzeżeniem?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie zastrzeżenia. W przypadku konieczności dokonania napraw wykonawca przedstawi odrębny kosztorys napraw z godnie z zapisami Zapytania ofertowego nr 3 /ZO/2022 z dnia 10.02.2022 jak poniżej:

W przypadku konieczności naprawy stwierdzonych podczas przeglądu urządzenia celem dokończenia przeglądu zakup części zamiennych za naprawy pokryje Zamawiający po uprzedniej akceptacji kalkulacji cenowej przedłożonej przez Wykonawcę. Wykonawca w kalkulacji cenowej naprawy uwzględni zakup materiałów, części zamiennych, koszty dojazdu i zastosuje stawkę rb/h podaną w ofercie, a naprawa może nastąpić tylko po pisemnym zleceniu Zamawiającego w terminie uzgodnionym przez obie strony.

Pytanie nr 2:

W punkcie nr 7 do zapytania ofertowego nr 3/ZO/2022 są m.in. wymienione materiały eksploatacyjne. Czy jest możliwość usunięcia z zapisu materiałów takich jak: przewody, gazy chłodnicze, złączki, śrubunki, uszczelki oraz regulatory temperatury?

Wymienione materiały nie zużywają się w procesie eksploatacji urządzeń, więc nie są to materiały eksploatacyjne.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie poniższego zapisu.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
WIELOSPECJALISTYCZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Stargardzie

Krzysztof Kowalczyk

Sekretariat: 91/ 578 92 03

Fax.: 91/ 391 18 83

e-mail: biuro@zozstargard.pl

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego
97 1130 1176 0022 2031 5920 0005

www.zozstargard.pl

NIP: 854-19-38-710

REGON: 000304562

KRS: 0000005388

Rejestr Wojewody: 00000017670

BDO:000108337